I вариант

1. Запиши цифрами: 

число пятьсот;   

число, следующее за числом пятьсот;

 число, предшествующее числу пятьсот.
2. Вычисли:

308 + 492=                      180 + 239 =     
384 + 616=

612 - 283=                       701 - 647=
500 - 409=
3. Закончи запись:

50мм =_____ см                    48 мм =______ см _______ мм

1000 г = ___ кг                      61 м =____дм
4. Масса ящика - 2 кг, а яблоки, которые находятся в нем, в 6 раз тяжелее. Какова 

масса ящика вместе с яблоками?
5. Рассмотри чертеж. Вычисли длину ломаной.

6. Сколько раз по 2 мм содержится в 1 см?
I вариант

1. Запиши цифрами: 

число пятьсот;   

число, следующее за числом пятьсот;

 число, предшествующее числу пятьсот.
2. Вычисли:

308 + 492=                      180 + 239 =     
384 + 616=

612 - 283=                       701 - 647=                              500 - 409=
3. Закончи запись:

50мм =_____ см                    48 мм =______ см _______ мм

1000 г = ___ кг                      61 м =____дм
4. Масса ящика - 2 кг, а яблоки, которые находятся в нем, в 6 раз тяжелее. Какова 

масса ящика вместе с яблоками?
5. Рассмотри чертеж. Вычисли длину ломаной.

6. Сколько раз по 2 мм содержится в 1 см?

II вариант

1. Запиши цифрами: 

число семьсот;   

число, следующее за числом семьсот;

 число, предшествующее числу семьсот.
2. Вычисли:

204 + 589 =                      270 + 648 =     
435 + 565 =

721 - 458 =                       802 - 359 =
900 - 107 =
3. Закончи запись:

8 см =_____ мм                   72 мм  =______ см _______ мм

1 кг  = ____ г                         45 м =____ дм
4. Масса бочки - 8 кг, а огурцы, которые находятся в ней, в 7 раз тяжелее. Какова 

масса бочки вместе с огурцами?
5. Рассмотри чертеж. Вычисли длину ломаной.

6. Сколько раз по 5 мм содержится в 1 см?
II вариант

1. Запиши цифрами: 

число семьсот;   

число, следующее за числом семьсот;

 число, предшествующее числу семьсот.
2. Вычисли:

204 + 589 =                      270 + 648 =     
435 + 565 =

721 - 458 =                       802 - 359 =
900 - 107 =
3. Закончи запись:

8 см =_____ мм                   72 мм  =______ см _______ мм

1 кг  = _____ г                      45 м =____ дм
4. Масса бочки - 8 кг, а огурцы, которые находятся в ней, в 7 раз тяжелее. Какова 

масса бочки вместе с огурцами?
5. Рассмотри чертеж. Вычисли длину ломаной.

6. Сколько раз по 5 мм содержится в 1 см?
